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BC であるから、m 上の点は
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と表せる。 

m 上の点 )41,2,2( rrR  から、 l に下ろした垂線の足を、 ),,0( hhH  とする。 

)14,2,2(  rhhrRH は、 BC と垂直であるから 

 04204)14(422  rhrhrBCRH  15  rh  

)15,15,0(  rrH であり、 ),35,2( rrrRH  である。 

H は PQの中点であり、 RH が最小のとき、△ PQRの面積も最小である。 
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 rrrrrrrRH より、 RH は
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r のとき最小。 

このとき、 )1,2,1( R であり、
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RH であるから、△ PQRの 1辺の長さは 2
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)1,2,1( R からの距離が 2 であるような l 上の 2点が、求める QP, である。 

),,0( ppP  とすると、 )1,2,1(  ppRP であるから 

 266212441 2222  ppppppRP  0462 2  pp  

 0)2)(1(232  pppp  1,2  p  

 

このうち一方が P 、もう一方がQに対応するから 

)1,2,1(),2,2,0(),1,1,0(  RQP  または )1,2,1(),1,1,0(),2,2,0(  RQP  ……(答) 

 

 

※ QP, の座標は、
2

2
QHPH から求めてもよい。 


